


— £ coboto Tak xopoLl, 9 Ha COMHbILLKO
MNOXOX, 1 Ha ByOnuK, 1 Ha LWapuK, — TPOMKO
pacnesan Honwuk, waras no gopore.

Bce undpbl TYT XXe OKpY>Xunu ero.

— Own, Tbl OBanbHbIN, Kak onnH! Kak Tebsa
30BYyT? — cnpocuna undpa 2.

— MeHa 30ByT Honb, 1 4 n3BecTHas
nu4HocTb. Kyoa He nocMmoTpuTe, BCroay
MEHs1 HanaeTe, B NNtobom Konece, — ropao
ckasan Honwuk.

— A YTO Tbl MOXELLIb MOCUYMTATL? —
nouHTepecoBanach uudpa 9.

— Bce, 4To yrogHo, Mory nocymTtarthb, —
BaXkHO oTBeTUN Honuk n npunHancs
cynTaTb. HO CKOMbKO OH HM cuyuTan,
BbIXOOWI1 BCeraa Horb.

— 3a4eM Tbl HY>XXEH, ECINN C TBOEWN
NOMOLLbIO HEMBb3A NocYUTaTb Aaxe oauH
npeameT, — 3acMesnncb Undopsl.



LLlen B marasmH mans4mk 1 yesuaen,
YTO CMAUT Ha cTyneHbke O 1 nnadver.
Marnb4nk peLunn cnpocuTb ,No4YemMy
Xe 6beHbI HOSMb NNaYerT:

-Honb yto cny4dunock? Noyemy Tbl
nnavyelws?

A HOmMb OTBETUN:

-BCe uMdopbl U3nesaroTCcs Haao MHOW,
FOBOPAT YTO 51 HAYETO HE 3HaYy...

-Kak 31O Tbl HNYEero He 3Ha4YnLb?!-
BOCKITUKHY MarbvunK

-BoTt cmoTpu, ecnn 66l Ha aecaTu
pybrnesoun Kyntope He Obino Tebs, To
eanHuLa 6bina bbl 0OMEHb MAaNeHbKOW
CYMMOW, N Ha HEE NOYTUN HUYETO
Henb3s Obl ObLINO KYNUTb, a Tak Kak Tbl
CTOMLUb PAAOM C 1,TO Bbl BMECTE ax
10 pybnen! 1 MOXXHO Hanpumep
MOPOXXEeHHOe KynuTb! BoT!

Honb nogyman, nogyman v peLwmn
bonblUe He rPyCTUTb, BEAb OH BOH KakK
MHOIO 3HaYUnT!



[Tocyumaume ycmHo.
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AHa BbiMbina 3 Gosbwue Tapenku v 3 Ma-
neHbkue. CkonbKo Bcero Tapenok BbiMbina AHS?

Buta npunéc 4 naketa Kedupa. 3a YXKMHOM
Bbinuan 3 naketa kecupa. CKOMbKO nakeToB
Kedupa ocrtanocb?

e

Cawa HauyepTMn OTpe3okK AJMHOM 6 cMm. AHs
npogo/ikuna 3T0T oTpe3ok Ha 1 cMm. Kakow
DOJMHbI OTpe3oK nonyuunca? Hayeptu ero.
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